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BpemeHHble 3aTpaTbl Ha BbINONHEHWe 3anpoca

dusnyec-
KWW nnaH

Bpema
BbINOJIHEHUA

g—

YTeHne ncxoaHbIX OTHOLLIEHUIN C ANCKA ~ 50%

BbluMcieHUEe pensumMOoHHbIX onepaumni ~ 0%

3anucK n YTeHnAa c AUNCKa NMpUu BbIMNCNEHUAX

. ~ 50%
MPOMEMKYTOUHbIX OTHOLLEHUN

*  MaTtepuanunsaumna (CoxpaHeHUe NPOMEIKYTOYHbIX
OTHOLLEHUN Ha AUCKe)

* CopTupoBKa Ha nety
* [locTpoeHue nHaeKca Ha nety

* TpebosaHue anroputma (CoegmHeHue C
XelWwnpoBaHnem)
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OcCHOBHble naeu

e Bpems BbINONIHEHMA PU3NYECKOTO NJ1aHa NPONOPLUOHANbHO KomnyecTtBy obmeHoB
C ANCKOM =>

e [1naH, KOTOpPbIN AenaeT meHble obmeHoB byaeTt 6onee BbICTPbIM

e 3HaA pa3mMepbl NPOMEKYTOUYHbIX OTHOLLIEHWUIM NYTEM aHa/IN3a a/IFTOPUTMOB MOXKHO
NoCYNTATb KOIMYECTBO OOMEHOB C AMCKOM A5 BCEX ONepauuii naaHa =>

e HeobxoaMmMo ANA KaxaoMn onepaumm oUueHUTb Pa3mMepbl MPOMEXKYTOUYHbIX
OTHOLWEHUN NCX0AA U3 Pa3MepPOB UCXOAHbIX OTHOLLIEHUM

e [1nA OUEHKN PAa3MEPOB NPOMEKYTOUYHbIX OTHOLIEHWNI AO0CTAaTOYHO penALUNOHHOM
anreobpbl

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX 5
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Cucrtema 0603HayvyeHUM

 B(R)— KonnyectBo 610KOB ANA XpaHEHUA BCeX KopTexXen R
 T(R) — KONM4YecTBO KOpTeEXKEN OTHOLWEHUA R

 V(R, A) — KONMYyecTBO pa3/INYHbIX 3Ha4YeHNM aTpnbyTa A B
OTHOWeHun R

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkm 6onbLINX OAHHbIX 6
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[lpumep

T (R) — KonnuecTBO KopTexKen oTHowWweHuA R

=

V' (R, B) — KONNM4ecTBO Pa3/IMYHbIX 3HAa4YEeHUM aTpnbyTa B B OTHOWEHUM R
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[lpumep

T (R) — KonnuecTBO KopTexKen oTHowWweHuA R

=

V' (R, B) — KONNM4ecTBO Pa3/IMYHbIX 3HAa4YEeHUM aTpnbyTa B B OTHOWEHUM R
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[lpumep

R T (R) — KONIMYECTBO KopTeXKeln OTHoLeHMA R
A b C V' (R, B) — KONNM4ecTBO Pa3/IMYHbIX 3HAa4YEeHUM aTpnbyTa B B OTHOWEHUM R
1 3 4
2 7 9
> > : T(R) =6
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[lpumep

R
A B C
1 3 4
2 7 9
3 3 2
4 7 4
5 7 2
6 3 9

T (R) — KonnuecTBO KopTexKen oTHowWweHuA R

V' (R, B) — KONNM4ecTBO Pa3/IMYHbIX 3HAa4YEeHUM aTpnbyTa B B OTHOWEHUM R

|
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1
W
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6. OueHka cTou

MOCTHK On

epauum

13.04.2024

OueHKa npoeKkunun

e Konnyectso KopTexKen octaeTcd HEM3MEHHbIM

e MI3meHAeTcA pa3amep KopTexKa 1 Koandyectso 610KoB

S = n'-X,Y (R)

T(S)
B(S)

IA

T(R)
B(R)

MeTogapl 1 cuctemol 06paboTkm 601b

LNX AaHHbIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C
(4,B,€) . § =myc(R)
A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — cTpoka 100 6auT r(s) =7
3aronoBoOK 3anucu — 12 6ant NnvnHa 3anucu = ?
Pasmep 6510ka — 1024 6aunT 3anuceit B 610Ke = ?
3aronoBoK 6/10Ka — 24 6ant B(S ,
T(R) = 10000 () ="
OnvHa 3anucu =7
S =myp(R)
3anuncen B baoke = ?
T(S) =7
=7
B(R) =" NnwnHa 3anucu = ?
B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R 3anucen B 6a1oke = ?

T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R

B(S) =?

V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX 12
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C) ] S =m4c(R)
A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — cTpoka 100 6auT r(s) =7
3aronoBoOK 3anucu — 12 6ant NnvnHa 3anucu = ?
Pasmep 6510ka — 1024 6aunT 3anuceit B 610Ke = ?
3aronoBoK 6/10Ka — 24 6ant B(S ,
T(R) = 10000 () ="
AnvHa 3anuen =12 + 4 x 2 + 100 = 120
S = myp(R)
3anucen B 6510Kke = ?
T(S) =7
=7
B(R) =" NnvnHa 3anucu = ?
B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R 3anucen B 6a1oke = ?

T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R

B(S) =?

V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX 13
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(4,B,C) 5 S =1y c(R)
A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — cTpoka 100 6auT r(s) =7
3aronoBoOK 3anucu — 12 6ant NnvnHa 3anucu = ?
Pasmep 6510ka — 1024 6aunT 3anuceit B 610Ke = ?
3aronoBoK 6/10Ka — 24 6ant B(S ,
T(R) = 10000 () ="
AnvHa 3anuen =12 + 4 x 2 + 100 = 120
S=my5(R
o 1024—24 ap(R)
3anuncen B baoke = { ‘ =8
120 T(S) =7
=7
B(R) =" NnvnHa 3anucu = ?
B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R 3anucen B 6a1oke = ?

T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R

B(S) =?

V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

MeToabl U cucTembl 06paboTKM BONbLINX AaHHbIX 14
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(4,B,C) 5 S =1y c(R)
A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — cTpoka 100 6auT r(s)="7
3aronoBoOK 3anucu — 12 6ant NnvnHa 3anucu = ?
Pasmep 6510ka — 1024 6aunT 3anuceit B 610Ke = ?
3aronoBoK 6/10Ka — 24 6ant B(S ,
T(R) = 10000 () ="
AnvHa 3anucn =12 + 4 X2 + 100 = 120
S=m
o 1024—24 ap(R)
3anuncen B baoke = { ‘ =8
120 T(S) =7
B(R) =10000/8 = 1250 1Mk 3anmen = ?
B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R 3anucen B 6a1oke = ?

T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R

B(S) =?

V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX 15



© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(4,B,C) 5 S =1y c(R)
A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — cTpoka 100 6auT T(S) = 10000
3aronoBoOK 3anucu — 12 6ant NnvHa 3anucu = ?
Pasmep 6510ka — 1024 6aunT 3anuceit B 610Ke = ?
3aronoBoK 6/10Ka — 24 6ant B(S ,
T(R) = 10000 () ="
AnvHa 3anucn =12 + 4 X2 + 100 = 120
S=m
o 1024—24 ap(R)
3anuncen B baoke = { ‘ =8
120 T(S) =7
B(R) =10000/8 = 1250 1Mk 3anmen = ?
B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R 3anucen B 6a1oke = ?

T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R

B(S) =?

V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX 16
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 610Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =myc(R)
T(S) = 10000
OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116

3anucen B 610Ke = ?

B(S) =7
S =m4p(R)
T(S) =7

NnvnHa 3anucu = ?

3anucen B 610Ke = ?

B(S) =?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 610Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116
1024—24‘ _g
116 |

3anucen B 610Ke = {

B(S) =7

S=m,p(R)

T(S) =7
NnvnHa 3anucu = ?

3anucen B 610Ke = ?

B(S) =?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 6110Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116
1024—24‘ _g
116 |

B(S) = 10000/8 = 1250

3anucen B 610Ke = {

S=m,p(R)

T(S) =7
NnvnHa 3anucu = ?

3anucen B 610Ke = ?

B(S) =?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 6110Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116
1024—24‘ _g
116 |

B(S) = 10000/8 = 1250

3anucen B 610Ke = {

S=mn,p(R)

T(S) = 10000
OnnHa 3anmcm = ?

3anucen B 610Ke = ?

B(S) =?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 6110Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116
1024—24‘ _g
116 |

B(S) = 10000/8 = 1250

3anucen B 610Ke = {

S=m,p(R)

T(S) = 10000
OnnHa 3anucn=4 X 2+ 12 = 20

3anucen B 61oke = ?

B(S) =?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 6110Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116

1024-24
116

B(S) = 10000/8 = 1250

3anncen B baoke = { ‘ =8

S=m,p(R)

T(S) = 10000
OnnHa 3anucn=4 X 2+ 12 = 20

1024—24‘ — 50

3anucen B 610Ke = {

B(S) =7

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui
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[puMep BblYUCNIEHNA Pa3Mepa Pe3yAbTUPYIOLLLErO OTHOLWEHWA ANA NPOEKLUK

R(A,B,C)

A, B — uenbie yncna no 4 bauta
C — ctpoka 100 6anT
3aron0BoOK 3anucu — 12 6ant
Pasmep 6n10Ka — 1024 6ant
3arono0BOK 610Ka — 24 6anT

T(R) = 10000
OnvHa zanuen =12 + 4 X2 + 100 = 120

=8

1024—24‘
120

B(R) = 10000/8 = 1250

3anucen B 6110Ke = {

B(R) — konnuectBo 6/710K0B ANA XpaHeHUA BCcex KopTexken R
T (R) — KONn4ecTBO KopTeXKeN oTHOLWeEHMA R
V' (R, A) — KONN4ecTBO Pa3IMYHbIX 3Ha4YeHUM aTpmbyTta A B oTHOWeHUN R

S =1,c(R)
T(S) = 10000

OnvHa 3anucn =12 +4 + 100 = 116

1024-24
116

B(S) = 10000/8 = 1250

3anncen B baoke = { ‘ =8

S=m,p(R)

T(S) = 10000
OnnHa 3anucn=4 X 2+ 12 = 20

1024—24‘ — 50

3anucen B 610Ke = {

B(S) = 10000/50 = 200

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX

23



© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

. T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R

V(R, B) — 2 V(R, B) — KONM4eCTBO pas/IMyHbIX 3Ha4eHW aTpubyta B B OTHOWeEHMUM R

V(R,C) =3

T(op=7(R)) =7
T(oc=9(R)) =7
T(op=x (R)) =7
T(0c=y (R)) =7

AN D W — P
W I J W I W
NoRN NS IRV N O BN I N o

MeToabl U cucTembl 06paboTKM BONbLINX AaHHbIX 24
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OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

. T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R

V(R, B) = 2 V' (R, B) — KONM4ecTBO pa3/INYHbIX 3HAYEHWUI aTpnbyTa B B oTHOWEHUN R

V(R,C) =3

T(op=7(R)) =3
T(oc=9(R)) =7
T(op=x (R)) =7
T(0c=y (R)) =7

AN D W — P
W I J W I W
NoRN NS IRV N O BN I N o
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© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

. T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R

V(R, B) = 2 V' (R, B) — KONM4ecTBO pa3/INYHbIX 3HAYEHWUI aTpnbyTa B B oTHOWEHUN R

V(R,C) =3

T(op=7(R)) =3
T(oc=9(R)) =2
T(op=x (R)) =7
T(0c=y (R)) =7

AN D W — P
W I J W I W
NoRN NS IRV N O BN I N o
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© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

. T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R

V(R, B) = 2 V' (R, B) — KONM4ecTBO pa3/INYHbIX 3HAYEHWUI aTpnbyTa B B oTHOWEHUN R

V(R,C) =3

T(op=7(R)) =3
T(oc=9(R)) =2

T(op=x (R)) = T(R)/V(R,B)
T(0c=y (R)) =7

AN D W — P
W I J W I W
NoRN NS IRV N O BN I N o
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© CoKonuHckuun /.

paumin

13.04.2024

OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

O\u]-lkua[\)p—it
W I J W I W
NoRN NS IRV N O BN I N o

T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R

V(R, B) = 2 V' (R, B) — KONM4ecTBO pa3/INYHbIX 3HAYEHWUI aTpnbyTa B B oTHOWEHUN R

V(R,C) =3
T(og=7 (R)) =3
T(oc=9(R)) = 2

T(op=x (R)) = T(R)/V(R, B)
T(oc=y (R)) = T(R)/V(R, ()

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX

28



© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

OueHKa BbIOOpPKU ANA «PaBHO»

R A" T(R) =6 T(R) — KOonn4yecTBO KOpTEKEN OTHOLWEHMUA R
B C V(R, B) — 2 V(R, B) — KONM4eCTBO pas/IMyHbIX 3Ha4eHW aTpubyta B B OTHOWeEHMUM R
; i ‘9‘ V(R,C) = 3
3 3 7 T(og=7(R)) =3
4 7 4 T(oc=9(R)) =2
> / 2 T(op=x (R)) = T(R)/V(R,B)
6 3 9
T(oc=y (R)) = T(R)/V(R, ()
T ®) = TRV RE) =3 1| T(0p-3 R) = TRV R,C) =2 -
op=7(R) : oc=9(R) !
A B C i A B C
2 7 9 2 7 9
4 7 4 —< 3 9
5 7 2
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a CTOMMOCTM onepauuii

1)
2)
3)
4)

G =R)
Oy 2 (R)
G <(R)
G 4> (R)




© CokonuHckmi J1.b. 6.0 nepaumm 13.04.2024

OueHKa BbI6OPKU 04—, (R)

T(R) — KonnyecTBO KopTeXKei oTHoweHuA R

V (R, A) — KONNYECTBO Pa3/INYHbIX 3HAYEHUIM aTPUOYTa A B OTHOLWEHUN R

T(o4=x(R)) = T(R) /V(R,4)

YKa3aHHaA oueHKa ABNAETCA TOYHOU ANS

.......................... pacnpeaeneHus

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

OueHKa BbI6OPKU 04—, (R)

T(R) — KonnyecTBO KopTeXKei oTHoweHuA R

V (R, A) — KONNYECTBO Pa3/INYHbIX 3HAYEHUIM aTPUOYTa A B OTHOLWEHUN R

T(o4=x(R)) = T(R) /V(R,4)

YKa3aHHaA oLeHKa ABNAETCs TOYHOM ANA PaBHOMEPHOro pacnpeaeseHms

[Mpn HepaBHOMEPHOM pacnpeaeneHnmn ana noayvyeHmna bonee TO4HOM OLEHKM HEOBXOANUMO
MCMONb30BaTb rMCTOrpammsbl (cm. nekumto «7. CTaTUCTUYECKME XapaKTEPUCTUKN AAaHHbIXY)
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OueHKa BbIOOPKU T4, (R)
ECAM A — NEPBUYHBIIA KAIOY, TO

T(042x(R)) =7
B obwem cnyyae:

T(04%x(R)) =7




OueHKa BbIOOPKU T4, (R)
Ecnn A — NepBUYHBIN KoY, TO
T(042x(R)) =T(R) -1
B obwem cnyyae:
T(042x(R)) =7




© CokonuHckmi J1.b. 6.0 pauui

13.04.2024

OueHKa BbIOOPKU T4, (R)

Ecan A — nepBUYHbIN KAKOY, TO
T'(oazx(R)) =T(R)-1

B obwem cnyyae:

T(04x(R)) = T(R) - T(0A = x(R)) = T(R) - T(R)/V(R,A)

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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OugeHKa CTOMMOCTM onepauuii

OueHKa Bbl60pKM Opcy (R)

[ycTb n3sectHbl BeanunHol T(R) nV (R, A).
Torpa T(0A<x (R)) ~ 7



Выступающий
Заметки для презентации
T(R) делится на три, а не на два, потому, что в реальных приложениях баз данных меньшая часть выбирается чаще, чем большая.


@omnmcmﬁ J1.B.

onepauui

13.04.2024

OueHKa BblIbOpKN 04, (R)

[ycTb n3sectHbl BeanunHol T(R) nV (R, A).
Torpa T(o4<x (R)) = T(R)/3

[Toyemy gennm Ha 37

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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Выступающий
Заметки для презентации
T(R) делится на три, а не на два, потому, что в реальных приложениях баз данных меньшая часть выбирается чаще, чем большая.


@omnmcmﬁ J1.B.

onepauui

13.04.2024

OueHKa Bbl6OpKU 04, (R)

[ycTb n3sectHbl BeanunHol T(R) nV (R, A).
Torpa T(o4<x (R)) = T(R)/3

HeobxoanMmo Ha3Ha4YnUTb Ha4yabHMKA HU3LWEro 3BEHa:
«BbibpaTb coTpyaHMKOB B Bo3pacTe A0 31 roga»
Opge<31 (Staff ) € Bbibopka meHbluen YacTH

Nna “>” éynet 2/3?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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Выступающий
Заметки для презентации
T(R) делится на три, а не на два, потому, что в реальных приложениях баз данных меньшая часть выбирается чаще, чем большая.


@omnmcmﬁ J1.B.

onepauui

13.04.2024

OueHKa Bbl6OpKU 04, (R)

[ycTb n3sectHbl BeanunHol T(R) nV (R, A).
Torpa T(o4<x (R)) = T(R)/3

HeobxoanMmo Ha3Ha4YUTb HaYabHMKA HU3LWEro 3BeHa:
«BbibpaTb coTpyaHMKOB B Bo3pacTte A0 31 roaa»
Opge<31 (Staff ) € BblbOpKa MeHbLUeN YacTK

Nna “>” bynet 2/37?

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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Выступающий
Заметки для презентации
T(R) делится на три, а не на два, потому, что в реальных приложениях баз данных меньшая часть выбирается чаще, чем большая.


@omnmcmﬁ J1.B.

onepauui

13.04.2024

OueHKa BblIbOpKN 04, (R)

[ycTb n3sectHbl BeanunHol T(R) nV (R, A).
Torpa T(o4<x (R)) = T(R)/3

Heo6xo,£|,vw\o COKPaTUTb WUTAT KOMMNaHUN 3a CHET NeHCUNOHEePOB:

«BbibpaTb COTPYAHMKOB B BO3pacTe cTapue 64 net»
Oage>64 (Staff ) € BbibopKa meHbluen YacTH

Nna “>” éynet 1/3

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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Выступающий
Заметки для презентации
T(R) делится на три, а не на два, потому, что в реальных приложениях баз данных меньшая часть выбирается чаще, чем большая.


© CokonuHckui J1.b 6. OLUEeHKa CTOMMOCTHM onepauui

Ou,eHKa NPAMOro npousseaeHus

T(R X S) = T(R)T(S)




© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

EcTtectBeHHOE coeguHeHMe nNo oaHOMY aTpubyTy

. T(R)T(S)
(R 20 5) = max(V(R, A), V(S, A))

YKa3aHHaA oueHKa ABAEeTCA TOYHOU ANS
coeaAMHEHUA NO NePBUYHOMY U BHELLHEMY KIHOYY:

R(A*,B); S(C, A™)

B sTOM cnyvae: T(R &fl) Sy =7

Met

oAbl U CH

cTembl 06paboTKN 6ONbLIMX AAHHbIX
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© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

EcTtectBeHHOE coeguHeHMe nNo oaHOMY aTpubyTy

. T(R)T(S)
(R 20 5) = max(V(R, A), V(S, A))

YKa3aHHaA oueHKa ABAEeTCA TOYHOU ANS
coeaAMHEHUA NO NePBUYHOMY U BHELLHEMY KIHOYY:

R(A*, B); S(C,A")
B sTom cayuae: T(R &fl) S) = T(S)

Met

oAbl U CH

cTembl 06paboTKN 6ONbLIMX AAHHbIX
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© CokonuHckmi J1.b. 6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui 13.04.2024

[Mpumep onA ecTecTBEHHOro COeAMHEHUA

R(A,B), T(R)=1000, V(R,B) =20
S(B,C), T(S)=2000, V(S,B)=250

1000 - 2000 2000000
max(20,50) 50

T(RxS) = = 40000
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EctectBeHHOe coeanHeHUe No ABYM aTpubytam

. o ~ T(R)T(S)
(R 4 )NmaX(V(R,A),V(S,A))*max(V(R,B),V(S,B))

MeToabl U cucTembl 06paboTKM BONbLINX AaHHbIX 45



6. OueHKa CTOMMOCTM onepauui

Ou,eHKa nNA KOMbUHaumm onepau,mm

R(A,B); S(B,C)

T(R)T(S)
max(V (R, B),V(S,B))
- T(R)T(S)
~ V(R,A) -max(V(R,B),V(S,B))

T(o4=3(R x S)) ~ ( )/V(R,A)




© CokonuHckui N.b. 6. OLUEeHKa CTOMMOCTHM onepauui

13.04.2024

KoHeu nexkuuun 6

MeToapbl 1 cuctembl 06paboTkM 6ONbLINX JAHHDBIX
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